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Doğu Akdeniz Üniversitesi 
(DAÜ) Personel İşleri 
Müdürlüğü – Hizmet İçi 
Eğitim Birimi tarafından 
2017 – 2018 Akademik Yılı 
içerisinde gerçekleşen “Hizmet 
İçi Eğitimler” kapsamında, 
eğitimlere katılan DAÜ personeli 
sertifikalarını aldı. Sertifika 
töreni 24 Ocak 2019 Perşembe 
günü, saat 14:30’da, Aktivite 
Salonu’nda gerçekleşti.

DAÜ Personel İşleri Müdürlüğü 
– Hizmet İçi Eğitim Birimi her 
akademik yıl içinde, analizler 
sonucu belirlediği konularda 

tüm personelin eğitim ve bilgi 
güncelleme programlarını or-
ganize etmektedir. 2017 – 2018 
Akademik Yılı’nda “Çatışma 
Yönetimi, Duygusal Zeka, İnsanı 
Tanıma Sanatı, Sharepoint’te 
Web Sitesi Yönetimi, İleri Seviye 
Excel Uygulamaları, Eğitimcinin 
Eğitimi, Geri Bildirim Vermenin 
Sırları, İş Yaşamında İmaj 
Yönetimi, İletişim, Karar 
Verme Teknikleri, Problem 
Çözme Becerileri, İş Güvenliği 
ve Sağlığı Eğitimi (Temizlik 
Hizmetleri), Temizlik ve Hijyen 
Eğitimi (Temizlik Hizmetleri)” 
konularında toplamda 13 hizmet 

içi eğitim gerçekleşti. Söz konusu 
eğitimlere çeşitli birimlerde gö-
rev yapan 474 yönetsel ve 157 
Temizlik İşleri Şube Amirliği 
çalışanı olmak üzere toplamda 
631 personel katılmıştır. 

Sertifika töreninin açılış 
konuşmasını gerçekleştiren 
DAÜ Rektörü Prof. Dr. Necdet 
Osam, hizmet içi eğitimlerin, 
bir kurumun ileriye doğru 
gitmesini ve gelişmesini 
sağlayan önemli etkinlikler 
olduğunu kaydetti. DAÜ’nün 
başarısında akademinin yanında 
tüm personelin belli bir felsefe 

ve sistem içerisinde çalışması 
olduğunu ve bu birlikteliğin 
de oluşmasında hizmet içi 
eğitimlerin büyük rol aldığını 
kaydeden Prof. Dr. Osam, 
Personel İşleri Müdürlüğü’ne bu 
etkinlikleri hayata geçirdikleri 
için teşekkür etti.  

Katılımın yoğun olduğu törende 
personele sertifikaları, Prof. 
Dr. Necdet Osam ve Rektör 
Yardımcıları Prof. Dr. H. Tanju 
Besler ve Prof. Dr. Cem Tanova 
tarafından takdim edildi. Sertifika 
töreni kokteyl ile sona erdi.

DAÜ PERSONELİ SERTİFİKALARINI ALDI 



BÜLTEN2

Doğu Akdeniz Üniversitesi 
(DAÜ) Görsel Sanatlar ve Görsel 
İletişim Tasarımı Bölümü yüksek 
lisans öğrencisi Doğuş Özokutan 
ile İletişim Fakültesi doktora 
öğrencisi Vasvi Çiftçioğlu’nun 
birlikte yönettiği ve 20 ülkede 
gösterilen “Kısmet” adlı kısa 
film,  uluslararası festival 
yolculuğuna ödülle devam 
ediyor. Kısmet, son olarak 
Brezilya’da “İzleyici Ödülü” 
kazandı. Söz konusu kısa film, 
“Brazil CineFest” uluslararası 
film festivalinde, seyircilerin 
oylarıyla “İzleyici Ödülü’ne 
layık görüldü. Rio de Janerio 
şehrinde bu yıl 9. kez düzenlenen 

“Brazil Cinefest”in gösterimleri, 
Rio Modern Sanat Müzesi’nde 
(MAM) gerçekleştirildi. Dünya 
genelinde 1,000’in üzerinde 
başvuru alan festivalin, yarışma 
seçkisine kabul ettiği filmler 
MAM’ın sinema arşivine de 
giriyor. 

90 Günde Devr-i Alem
Başrollerinde Deniz Çakır, 
Osman Ateş ve Mehmet 
Kumser’in yer aldığı “Kısmet”, 
İngiltere’deki Leeds Uluslararası 
Film Festivali ve Kanada’daki 
Voncouver Türk Filmleri 
Festivali’nde de İzleyici 
Ödülü’ne aday gösterilmişti. 

Dünya prömiyerini yaptığı 18 
Ekim 2018 tarihinden bu yana 
12 uluslararası festivalin resmi 
seçkisine girmeyi başaran 
“Kısmet”in gösterildiği ülke 
sayısı da 20’ye yükseldi. 
DAÜ sponsorluğunda çekilen 
“Kısmet”in görsel effektleri 
de Görsel Sanatlar ve Görsel 
İletişim Tasarımı Bölüm Başkan 
Yardımcısı Yrd. Doç. Dr. Fırat 
Tüzünkan tarafından yapıldı.

“Kısmet” Brezilya Basınında
Brezilyalı izleyicilerin “Kısmet”i 
çok beğendiği, ödül töreni 
öncesinde yerel basına da yansıdı.  
Rio merkezli haber portalı 

“EU RIO”, Brazil CineFest 
hakkında yayınladığı haberde 
“Kısmet” ile ilgili şu ifadelere 
yer verdi: “Festivalin gözde 
filmlerinden biri olan “Kısmet”, 
izleyicileri kahkahalara boğdu. 
Film şaşırtıcı bir sona sahip.” 
Filmin yönetmenlerine ödül 
kazandıklarını bildiren festivalin 
küratörü João Rocha da, 
“Kısmet”ten övgü dolu sözlerle 
bahsetti: “Kısmet, kendine 
has mizahi üslubu ve gerçekçi 
oyunculuğuyla her ailenin, 
hepimizin başına gelebilecek 
trajikomik bir hikâyeyi 
kusursuz bir şekilde anlatarak 
izleyicilerimizden tam not aldı.”     

DAÜ ÖĞRENCİLERİNİN YÖNETTİĞİ “KISMET” 
FİLMİ BREZİLYA’DAN ÖDÜLLE DÖNDÜ
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Doğu Akdeniz Üniversitesi 
(DAÜ) Eczacılık Fakültesi, 
2018 – 2019 Akademik Yılı 
Güz Dönemi Mezuniyet Töreni 
öncesinde mezunları için Yemin 
Töreni düzenledi. 24 Ocak 
2019 Perşembe günü, saat 
11:30’da, Rauf Raif Denktaş 
Kültür ve Kongre Sarayı’nda 
gerçekleştirilen Yemin Töreni ile 
mezunlar mesleğe ilk adımlarını 
atmış oldular. 28 Ocak 2019 
Pazartesi günü gerçekleştirilecek 
olan 2018-2019 Akademik 
Yılı Güz Dönemi Mezuniyet 
Töreni öncesinde; insanlığa 
hizmet etmek ve mesleklerinin 
ideallerini ve taahhütlerini 
desteklemek için yemin eden 52 
eczacı, yetişmelerinde katkısı 
olan hocalarına ömürleri boyunca 
saygı göstereceklerine ve meslek 
yeminlerine ters düşen bir 
şekilde hareket etmeyeceklerine 
dair and içti. 

“Mezunlarımız Dünyanın Dört 
Bir Yanında”
Saygı Duruşu ve İstiklal 
Marşı’nın ardından başlayan 
Yemin Töreni’nin açılışında 
konuşan Eczacılık Fakültesi 
Dekanı Prof. Dr. Mustafa Fethi 
Şahin, eczacılığa giden yolda 
bugün çok önemli bir adım 
atılacağını belirtti. Prof. Dr. 
Şahin DAÜ Eczacılık Fakültesi 
mezunlarının dünyanın dört 
bir yanında çalışarak insanlığa 

hizmet verdiğini ifade ederken, 
her bir mezunun çok iyi birer 
eczacı olacağına inandığı-
nı ve DAÜ’nün adını daha 
da yukarılara taşıyacaklarını 
vurguladı. Tüm mezunları ve 
ailelerini tebrik eden Prof. 
Dr. Şahin, kendilerine meslek 
hayatlarında başarılar diledi. 

“Parlak Bir Gelecek 
Diliyorum”
Açılışta konuşan DAÜ Öğrenci 
İşleri’nden Sorumlu Rektör 
Yardımcısı Prof. Dr. Sonuç Zorlu 
Oğurlu da, bugünün mezunlar 
için yeni bir başlangıç olduğunu 
ve mezunların DAÜ’de 
bulundukları süre içerisinde 
uluslararası bir ortamda farklı 
dostluklar edindiklerini belirtti. 
Prof. Dr. Oğurlu, DAÜ olarak 

mutlu ve gururlu olduklarını 
vurgularken, mezunlara parlak 
bir gelecek diledi.  

Pharm. B. ve Pharm. D. program 
birincilerinin konuşmalarının 
ardından ise DAÜ Dr. Fazıl 
Küçük Tıp Fakültesi Dekanı 
Prof. Dr. Nahide Gökçora 
tarafından söz konusu 
öğrencilere sertifikaları sunuldu. 
Ardından ise öğrencilere Yemin 
Belgeleri, Eczacılık Fakültesi 
Dekan Yardımcıları ve Öğretim 
Üyeleri tarafından takdim edildi. 
Mezunların sahnede toplu 
bir şekilde yemin etmesinin 
ardından, oldukça coşkulu geçen 
kep atma seremonisi sonrasında 
mezunlar onuruna düzenlenen 
kokteylin ardından tören sona 
erdi.

DAÜ ECZACILIK FAKÜLTESİ MEZUNLARI 
YEMİN ETTİ
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Ana dili Türkçe olmamasına rağmen 
büyük bir cesaret ve özveri örneği gösteren 
Doğu Akdeniz Üniversitesi (DAÜ) 
Sağlık Bilimleri Fakültesi, Fizyoterapi ve 
Rehabilitasyon Bölümü Türkçe Tezli Yüksek 
Lisans Programı öğrencisi İranlı Parastoo 
Younesian, danışmanı DAÜ Fizyoterapi 
ve Rehabilitasyon Bölümü Başkanı Yrd. 
Doç. Dr. Ender Angın eşliğinde hazırladığı 
“Diz Artroplastisi Uygulanan Hastalarda 
Akuabisiklet Eğitiminin Ağrı, Eklem Hareket 
Açıklığı, Kas Kuvveti, Fiziksel Performans, 
Denge ve Yaşam Kalitesi Üzerine Etkisi: 
Karşılaştırmalı Çalışma” başlıklı tezini 
başarıyla tamamladı. 

DAÜ Rektörü Tebrik Etti
DAÜ Rektörü Prof. Dr. Necdet Osam, Total 
Diz Artroplastisi sonrası erken dönemde 
Akuabisiklet eğitimi verilen bir çalışma 
gözlemlenmemesi sebebiyle, literatüre 
önemli bir katkıda bulunan eseri, DAÜ’ye 
kazandıran Parastoo Younesian’ı makamında 
kabul etti. 23 Ocak 2019 Çarşamba günü, saat 
15:30’da gerçekleşen görüşmede, Younesian 
tezini Prof. Dr. Osam’a sundu. Tezi inceleyen 
Prof. Dr. Osam, Younesian’ı söz konusu 
başarısı ve cesareti için tebrik ederek, tezi 
çok beğendiğini vurguladı. Younesian’ın tez 
çalışması, DAÜ Sağlık Bilimleri Fakültesi, 
Fizyoterapi ve Rehabilitasyon Bölümü’nde 
yabancı bir öğrencinin yazdığı ilk Türkçe tez 
olma özelliğini taşıyor. 

Diz Artroplastisi Sonrası 76 Birey 
Çalışmaya Katıldı
Diz Artroplastisi uygulanan bireyler 
için Akuabisiklet eğitiminin etkilerini 
değerlendiren ilk çalışma olan tezde, 76 Diz 
Artroplastisi uygulanan birey katıldı. 38 
birey Akuabisiklet eğitim grubunda, 38 birey 
ise klasik ev egzersiz programı grubunda yer 
aldı. Çalışma, Diz Artroplastisi uygulanan 
bireyler için 4 hafta Akuabisiklet eğitiminin 
kullanımının, klasik ev egzersiz programına 
göre daha etkili olduğunu kanıtlarken, kontrol 
grubu içinde anlamlı gelişmeler olmasına 
rağmen Akuabisiklet eğitiminin etkinliğinin 
daha fazla olduğunu da ortaya koydu.

DAÜ’NÜN YABANCI ÖĞRENCİSİNDEN 
TÜRKÇE TEZ 
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Doğu Akdeniz Üniversitesi (DAÜ) İşletme 
ve Finans Yüksekokulu, Uluslararası Ticaret 
ve İşletmecilik Bölümü İngilizce Lisans 
Öğrencisi Burak Bilgen ve Ali İşlek, Bilgisayar 
ve Teknoloji Yüksekokulu, Bilgisayar 
Teknolojisi ve Bilişim Sistemleri Lisans 
Programı Öğrencisi Hasan Kumbur ile Kıbrıs 
Sosyal Bilimler Üniversitesi Hukuk Fakültesi 
Öğrencisi Halilcan Okutan tarafından 
hazırlanan proje, ödüle layık görüldü. 
Kıbrıs Sosyal Bilimler Üniversitesi Proje 
ve Geliştirme Merkezi (KİSBÜ-PARGEM), 
Türkiye’nin Lefkoşa Büyükelçiliği Kalkınma 
ve Ekonomik İşbirliği Ofisi ile Kuzey Kıbrıs 
Türk Cumhuriyeti (KKTC) Milli Eğitim 
Bakanlığı’nın katkılarıyla KKTC’de ilk 
kez düzenlenen “KKTC Üniversiteler Arası 
Girişimcilik ve Yenilikçi Fikir Yarışması”nda, 
“Akıllı Otomasyon Projesi: Diğren” ile 
ikincilik ödülüne layık görülen DAÜ’lü 
öğrenciler, ödüllerini 23 Ocak 2019 tarihinde, 
Kıbrıs Sosyal Bilimler Üniversitesi’nde 
gerçekleşen tören ile aldı.

Problemlere Çözüm Buldular
Ekip adına ödülü DAÜ öğrencisi Burak 
Bilgen teslim aldı. Kıbrıs’ta üniversiteler 
arasında genç girişimcileri bir araya getiren 
ve en beğenilen projelerin ödül kazandığı 
etkinlikte, öğrenciler aynı zamanda birçok 
iş insanıyla da iletişim kurma imkanı buldu. 
Yarışmacıların KKTC’deki bir problemi veya 
karşılanmamış bir ihtiyacı, yerel kaynakların 
kullanımı ile çözüme ulaştıran bir fikir 
sunması koşulu bulunan projeler yarışmacı 
takımlar tarafından jüri üyelerine sunuldu. 

Sunumları değerlendiren jüri üyeleri Kıbrıs 
Türk Sanayi Odası Başkanı Candan Avunduk, 
Turizmci Özbek Dedekorkut, Türk Bankası 
Genel Müdürü Erhan Raif, iş insanlarından 
Cüneyt Çerkez, Ergün Oza, Zeliha 
İmamzade, Evren Erk, akademisyenlerden 
Fatma Esenyel ve Kıbrıs Vakıflar İdaresinden 
Kerime Darbaz oldu.

DAÜ ÖĞRENCİLERİNİN PROJESİNE ÖDÜL
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Doğu Akdeniz Üniversitesi (DAÜ) ve 
İstanbul Teknik Üniversitesi (İTÜ) iş 
birliğiyle, “Global Joint Conference on 
Industrial Engineering and Its Application 
Areas (GJCIE 2019)” başlığı altında 
gerçekleştirilecek olan uluslararası 
konferans, 2-3 Eylül 2019 tarihlerinde, 
Rauf Raif Denktaş Kültür ve Kongre 
Sarayı’nda düzenlenecek. Bünyesinde, 
“6th Global Conference on Engineering 
and Technology Management (GCETM)“, 
“4th Global Conference on Industrial 
Engineering (GCIE)”, ve “5th Global 
Conference on Healthcare Systems 

Engineering and Management (GCHSEM)” 
başlıklı uluslararası üç konferans dizisini 
bulunduran GJCIE 2019; araştırmacıların, 
mühendislerin ve eğitimcilerin endüstri 
mühendisliği alanındaki yenilikleri, 
gelişmeleri ve ilerlemeleri tartışacakları 
uluslararası bir forum oluşturacak. 

En Güncel Konular Tartışılacak
Konferans Başkanı olarak İTÜ’den 
İşletme Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Fethi 
Çalışır ve Eşbaşkan olarak DAÜ Endüstri 
Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyesi Doç. 
Dr. Orhan Korhan görev alacak. Geçtiğimiz 

yıl “Endüstri 4.0” temalı olarak düzenlenen 
konferansın bu yılki teması “Dijital 
Karışıklık Çağında Endüstri Mühendisliği 
Uygulamaları” olacak. Bu nedenle bilgi 
sistemleri ve teknolojinin uygulamaları 
bu konferans kapsamında detaylı olarak 
masaya yatırılacak. Konferansta, özellikle 
dijital çağda verinin üretime nasıl katkı 
yapacağı ve organizasyonların verimliliği 
bu kapsamda nasıl artıracağı tartışılacak. 
Endüstri Mühendisliği alanındaki en 
güncel konuların ve uygulamaların 
akademisyenler ve araştırmacı mühendisler 
tarafından değerlendirilmesinin yanı sıra, 
ileriye dönük iş birlikleri için bir zemin 
oluşturulacak. 

Prestijli Yayınevinde Basılacak
GJCIE 2019’da sunulmak üzere kabul 
edilen makaleler, prestijli bir uluslararası 
yayınevi olan Springer Nature tarafından 
“Lecture Notes in Industrial Engineering 
and Management” isimli kitapta basılacak. 
Bu yayın ayrıca Web of Science tarafından 
da taranıyor. Yerel firmalardan Necat 
& Zorlu Ltd ve Tıp-Med Ticaret Ltd’in 
desteklediği konferans hakkında daha 
detaylı bilgi http://www.gjcie.org/ 
adresinden edinilebiliyor.

Doğu Akdeniz Üniversitesi (DAÜ) 
bünyesinde yer alan Sürekli Eğitim 
Merkezi (DAÜ-SEM), ikna ve algı 
yönetimi konulu eğitim semineri 
düzenledi. KKTC Başbakan Yardımcılığı 
ve Dışişleri Bakanlığı Enformasyon 
Dairesi çalışanlarına yönelik düzenlenen 
eğitim semineri, DAÜ İletişim Fakültesi, 
Halkla İlişkiler ve Reklamcılık Bölümü 
Uzman Öğretim Görevlisi, DAÜ TV ve 
DAÜ Radyosu Müdürü Şevket Serkan Şen 
tarafından verildi.  

3 saat süren eğitim semineri sonucunda 
katılımcıların ikna ve algı yönetiminin temel 
prensiplerini anlayarak, kurumsal veya 
toplumsal ilişkilerini daha iyi yönetmeleri 

amaçlanmıştır. Bu bağlamda seminer 
konuşmacısı Serkan Şen, ikna ve iknanın 
temel prensipleri, ikna edici iletişim, ikna 
ve korku, sözsüz uyum sağlama, algı 
yönetimi süreci ve yöntemleri, sosyal 
medya ve algı yönetimi gibi konularla ilgili 
katılımcılara bilgi verdi.

DAÜ ULUSLARARASI ENDÜSTRİ MÜHENDİSLİĞİ 
KONFERANSINA EV SAHİPLİĞİ YAPIYOR

DAÜ’DEN ENFORMASYON DAİRESİ 
ÇALIŞANLARINA SEMİNER
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Doğu Akdeniz Üniversitesi 
(DAÜ) 2018 – 2019 Akademik 
Yılı Güz Dönemi Mezuniyet 
Haftası için hazırlıklarını 
tamamladı. 1000’i aşkın 
önlisans ve lisans, 300’ü aşkın 
yüksek lisans ve doktora 
mezununun diplomalarına 
kavuşacağı Mezuniyet Tö-
renlerinde mezunlar dip-
lomalarına kavuşarak hayata 
atılacak. Her geçen yıl mezun 
sayısını artıran DAÜ’nün, 
2018 – 2019 Akademik Yılı 
Güz Dönemi’nde vereceği 
mezunları ile mezun sayısı 56 
bini aşmış olacak. 

Lisansüstü Mezuniyet Töreni 
27 Ocak’ta
2018 – 2019 Akademik Yılı Güz 
Dönemi Lisansüstü Mezuniyet 

Töreni 27 Ocak 2019, Pazar 
günü, saat 14:30’da Rauf Raif 
Denktaş Kültür ve Kongre 
Sarayı’nda gerçekleştirilecek. 
Törene mezun aileleri, DAÜ 
senatosu ve akademisyenler 
de katılarak mezunların 
mutluluğunu paylaşacak.

Mezunlar ve Veliler İçin 
Mezuniyet Resepsiyonu 
Gerçekleştirilecek
Öte yandan aynı gün 2018 
– 2019 Akademik Yılı Güz 
Dönemi Mezuniyet Haftası 
etkinlikleri çerçevesinde saat 
17:00’de, DAÜ mezunlarının 
ve başarılarında payı olan 
velilerinin de katılacağı 
Mezuniyet Resepsiyonu dü-
zenlenecek. Rauf Raif Denktaş 
Kültür ve Kongre Sarayı’nda 

gerçekleştirilecek olan Me-
zuniyet Resepsiyonu’nda La-
tin Jazz Quartet grubu sahne 
alarak geceye katılanlara keyifli 
saatler yaşatacak. 

Önlisans ve Lisans 
Mezunları Diplomalarını 28 
Ocak’ta Alacak
1000’i aşkın önlisans ve lisans 
mezununun diplomalarına ka-
vuşacağı Mezuniyet Töreni 
ise 28 Ocak 2019, Pazartesi 
günü, saat 14:00’te, DAÜ Lala 
Mustafa Paşa Spor Salonu’nda 
gerçekleştirilecek. Saygı Du-
ruşu ve İstiklal Marşı ile baş-
layacak olan törende daha 
sonra mezunlar adına öğrenci 
konuşmaları yer alacak. DAÜ 
Rektörü Prof. Dr. Necdet 
Osam’ın açılış konuşması 

ve protokol konuşmalarının 
ardından ise fakülte ve bölüm 
birincilerine diploma ve 
ödülleri protokol tarafından 
takdim edilecek. Önlisans 
ve Lisans mezunlarına 
diplomalarının verilmesinin 
ardından ise keplerin havaya 
atılması ve Kuzey Kıbrıs 
Türk Cumhuriyeti’nin sevi-
len sanatçılarından Lütfiye 
Özipek’in sahne alması ile 
tören sona erecek.

DAÜ 2018 – 2019 Akademik 
Yılı Güz Dönemi Mezuniyet 
Töreni BRT 2, Kanal T, 
Diyalog TV, Kanal Sim ve 
DAÜ TV kanallarından canlı 
olarak yayınlanacak.

DAÜ 2018-2019 AKADEMİK YILI GÜZ DÖNEMİ 
MEZUNİYET HAFTASI İÇİN HAZIR
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Yönetim Yeri 
Doğu Akdeniz Üniversitesi, 
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